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Основні умови страхового продукту

Клас страхування та опис страхового продукту 

Клас страхування 3

Ризик в межах класу страхування
Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) 
(надалі – КАСКО).

Об’єкт страхування
Майно на праві володіння та/або користування та/або розпорядження, а саме: 
транспортний засіб (надалі – ТЗ), з яким пов'язані страхові інтереси Страхувальника.

Клас страхування 10

Ризик в межах класу страхування
Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання (експлуатації) 
наземних транспортних засобів (включаючи залізничний транспорт), іншої, ніж 
визначена Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової 



відповідальності власників наземних транспортних засобів», у випадку якщо Договором 
передбачено страхування за вказаним класом (ризиком в межах класу) (надалі – ЦВ).

Об’єкт страхування
Відповідальність за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілої третьої 
особи під час використання (експлуатації) забезпеченого ТЗ, особою, відповідальність 
якої застрахована.

Клас страхування 1

Ризик в межах класу страхування
Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та 
професійного захворювання), що включає ризик у межах класу страхування – 
страхування від нещасного випадку, включаючи нещасний випадок на транспорті, у 
випадку якщо Договором передбачено страхування за вказаним класом (ризиком в 
межах класу) (надалі – НВ).

Об’єкт страхування
Життя, здоров'я та працездатність водія та/або пасажирів забезпеченого ТЗ.

У договорі фіксується валюта договору. Усі розрахунки між Сторонами за цим Договором 
виконуються в національній валюті України на умовах зазначених в Договорі.

Страхові ризики:

У частині КАСКО: 

Незаконне заволодіння ТЗ, вчинене шляхом крадіжки, грабежу, розбою (Незаконне 
заволодіння);

ДТП, в тому числі викид каменів чи інших твердих фракцій з-під коліс транспорту, 
зіткнення з тваринами під час руху ТЗ (ДТП);

Протиправні дії третіх осіб (в тому числі підпал), за винятком Незаконного 
заволодіння (Протиправні дії третіх осіб);

Стихійне лихо (повінь, буря, ураган, смерч, шторм, злива, град, обвал, лавина, зсув, 
вихід ґрунтових вод, сель, удар блискавки, осідання ґрунту, землетрус тощо) 
(Стихійне лихо);

Пожежа, вибух або самозаймання (Пожежа);

Самовільне падіння дерев, каміння або інших предметів; напад тварин, пошкодження 
ТЗ водою або іншими предметами або рідинами внаслідок аварії комунальних 
мереж; пошкодження ТЗ внаслідок потрапляння ТЗ під дорожнє покриття (Інші 
випадки).

Страхові ризики та обмеження страхування

У частині ЦВ: факт виникнення відповідальності за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю 
та/або майну потерпілої третьої особи в результаті ДТП під час використання 
(експлуатації) забезпеченого ТЗ особою, відповідальність якої застрахована.

Шкода, заподіяна життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб у результаті 
настання страхового випадку, підлягає відшкодуванню тільки в тому розмірі, який 



перевищує ліміти відповідальності страхової компанії на одного потерпілого за 
відповідним видом заподіяної шкоди, передбачені Законом України «Про обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 
засобів» (надалі – Ліміт за договором ОСЦПВВНТЗ) на момент настання Страхового 
випадку. Цей пункт застосовується завжди, незалежно від того:

чи є чинний на момент настання Страхового випадку Договір ОСЦПВВНТЗ щодо 
Забезпеченого ТЗ, укладений з будь-якою страховою компанією;

яке прийнято рішення страхової компанії / МТСБУ за Договором ОСЦПВВНТЗ (про 
виплату чи відмову) щодо Страхового відшкодування за таким страховим випадком;

чи зобов’язаний Власник ТЗ укладати Договір ОСЦПВВНТЗ на території України 
відповідно до чинного законодавства;

чи звільнений Власник ТЗ від обов’язкового страхування цивільно-правової 
відповідальності на території України відповідно до чинного законодавства.

У частині ЦВ: факт понесення збитків в результаті подій у частині КАСКО, якщо вони 
сталися внаслідок нещасного випадку на транспорті, який мав місце у строк та у місці 
дії Договору, і якщо між нещасним випадком на транспорті і втратою працездатності або 
смертю застрахованої особи встановлено прямий причинний зв'язок.

Обмеження страхування:

У частині КАСКО страхуванню не підлягають:

ТЗ, які незареєстровані в Україні або не підлягають державній реєстрації;

ТЗ, що знаходяться в технічно несправному стані та не можуть бути допущені до 
дорожнього руху згідно з вимогами Правил дорожнього руху (надалі – ПДР);

ТЗ без номера кузова (якщо він не передбачений виробником або знищений); 

ТЗ, які використовуються для навчальної їзди, беруть участь у змаганнях;

ТЗ військового призначення, служб розмінування;

ТЗ старше 15 (п’ятнадцяти) років;

ТЗ інших типів, ніж легкові ТЗ, мотоцикли, вантажні ТЗ, автобуси та причепи 
(наприклад, спеціальна техніка тощо);

Інші ТЗ, окрім придбання по програмі лізинг ТОВ “Порше Лізинг Україна”.

У частині ЦВ  за страховим продуктом забезпеченими не можуть бути ТЗ:

зазначені у абзаці вище; 

водного, повітряного та іншого транспорту, окрім наземного;

залізничного транспорту.

У частині НВ  не передбачено страхування на випадок виробничої травми та 
професійного захворювання.

Територія та строк дії договору страхування

Територія страхування: Україна, країни Європи та СНД (за виключенням Республіки 
Білорусь та Російської Федерації), Грузія, Туреччина.



У частині КАСКО: франшиза встановлюється у відсотках від страхової суми або у 
грошовому еквіваленті в доларах США або євро, або в гривні за домовленістю Сторін та 
обирається Страхувальником із варіантів: 0%, 0,5%, 1%, 2% від страхової суми. В разі якщо 
при розрахунку страхового відшкодування застосовується безумовна франшиза в 
грошовому еквіваленті валюти, то перерахунок у національну грошову одиницю 
виконується із застосуванням курсу НБУ на день настання страхового випадку.

Додаткова франшиза. У разі, якщо до керування ТЗ допущені особи віком менше 23 років 
в Договорі повинно бути зазначено «без обмеження за віком». У разі, якщо в Договорі 
зазначено «віком понад 23 роки», Страхувальник не має права допускати до керування 
ТЗ осіб, вік яких менший, ніж 23 роки, але якщо під час настання страхового випадку за 
ризиком ДТП керування ТЗ здійснювалося особою віком менше 23 років, то Страховик 

Франшиза

Дія Договору не поширюється на зони воєнних конфліктів і масових заворушень, 
тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно правовими актами 
України, а також на території України, на яких органи державної влади тимчасово не 
здійснюють свої повноваження, та населені пункти і території, що розташовані на лінії 
розмежування або знаходяться в зоні воєнних дій будь-якого характеру, незалежно від 
офіційного визнання війни за нормами права.

Договір не діє на території місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або в 
зоні, яка має статус або офіційно визнана компетентними державними органами зоною 
можливого стихійного лиха, якщо таке оголошення було зроблено до укладання 
Договору, в зоні шляхів, де проводяться спортивні змагання.

Строк дії Договору – до 10 років. У рамках загального строку дії Договору 
встановлюються річні періоди страхування. Договором передбачена можливість 
продовження його строку дії в порядку передбаченому Договором. 

У частині КАСКО: мінімальний та максимальний розмір страхової суми не обмежено. 
Страхова сума встановлюється за домовленістю Сторін в межах дійсної вартості на 
момент укладення договору. Страхова сума є неагрегатною, тобто не зменшується після 
виплати страхового відшкодування. 

У частині ЦВ: мінімальний розмір страхової суми (загального ліміту відповідальності) 
на один ТЗ – 150 000 грн, максимальний розмір страхової суми (загального ліміту 
відповідальності) на один ТЗ – 1 200 000 грн. У межах загального ліміту відповідальності 
по ЦВ встановлюються наступні ліміти:

ліміт відповідальності за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю третіх осіб – 50 000 грн 
(п'ятдесят тисяч гривень).

ліміт відповідальності за шкоду, заподіяну майну третіх осіб визначається як різниця 
між загальним лімітом відповідальності та лімітом відповідальності за шкоду, 
заподіяну життю, здоров'ю третіх осіб.

У частині НВ: мінімальний розмір страхової суми на одне місце ТЗ – 50 000 грн, 
максимальний розмір страхової суми на одне місце ТЗ – 1 000 000 грн.

Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)



виплачує страхове відшкодування за вирахуванням Франшизи у розмірі 20% (двадцяти 
відсотків) від страхової суми за таким страховим випадком.

У частині ЦВ не вираховується. Франшиза передбачена Законом України 
«Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів» відшкодуванню Страховиком за Договором не підлягає.

У частині НВ не вираховується.

Страховим продуктом передбачено наступні варіанти оплати:

одноразово;

щорічно;

щомісячно.
        
Строки сплати страхової премії зазначаються в Договорі за згодою Сторін. У разі 
розбивки платежу оплата здійснюється рівними частинами. Страхова премія підлягає 
оплаті в гривневому еквіваленті суми за курсом ПАО «КРЕДИ АГРИКОЛЬ БАНК»  гривні до 
іноземних валют на дату оплати страхового платежу.

Порядок та строки сплати страхової премії

Страхувальник зобов’язаний:

1.   Сплачувати Страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором; 

2. Інформувати Страховика про обставини, що мають істотне значення для оцінки 
страхового ризику; 

3. Під час дії Договору повідомляти Страховика про зміну ступеня ризику протягом 
5 робочих днів з дати зміни; 

4. Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки Страхового випадку, у 
порядку та строки, визначені Договором страхування; 

5. При настанні Страхового випадку виконувати дії, передбачені Договором страхування, 
а також виконувати інструкції Страховика; 

Обов’язки сторін

Розмір страхової премії / страхового тарифу

Встановлюється в залежності від обраних умов страхування, розміру страхової суми 
(ліміту відповідальності), типу ТЗ. 

Мінімальний розмір загальної річної страхової премії по договору –  10 000 грн.

Максимальний розмір загального річної страхової премії 500 000 грн.

Якщо страхова премія зазначається в валюті, то вона підлягає оплаті в гривневому 
еквіваленті суми за офіційним курсом НБУ гривні до іноземних валют на дату оплати 
страхового платежу.



Страховик зобов’язаний: 

1.  Ознайомити Страхувальника з умовами страхування; 

2. При настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у 
передбачений Договором строк; 

3. У разі настання Страхового випадку відшкодувати документально підтверджені 
Страхувальником витрати, понесені Страхувальником для запобігання настанню 
Страхового випадку та зменшення наслідків Страхового випадку; 

4. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, 
з урахуванням вимог Закону України “Про страхування”; 

5. У разі зміни реквізитів для оплати Страхового платежу повідомити Страхувальника 
про це протягом 10 (десяти) робочих днів з дати зміни за контактними даними 
Страхувальника, які зазначені у п. 2 Договору, за умови що Договір передбачає сплату 
Страхового платежу частинами; 

6. Відмовитися від встановлення / продовження ділових відносин у випадках, 
передбачених ст. 15 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».

Кожна Сторона зобов’язана повідомити іншу Сторону протягом 5 (п’яти) робочих днів 
про зміну своїх реквізитів (у тому числі зміну номера мобільного зв’язку, електронної 
адреси Страхувальника).

;;;

6. Дотримуватися умов експлуатації, зберігання та обслуговування ТЗ відповідно до 
вимог виробника; 

7. Ознайомити всіх допущених до керування ТЗ водіїв з умовами Договору; 

8. Вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом 
вимоги до особи, винної у заподіянні збитків (право регресу); 

9. Вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом 
вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні 
документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права 
вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку; 

10. В 30-денний термін повернути отримане Страхове відшкодування, якщо втрачені 
внаслідок Страхового випадку ТЗ будуть знайдені та повернуті Страхувальнику або 
з’ясуються обставини, які відповідно до закону та/або умов страхування позбавляють 
Страхувальника права на отримання Страхового відшкодування; 

11. Відповідно до умов додаткової угоди до Договору сплатити додатковий страховий 
платіж, в разі якщо страхова сума, визначена на початок нового річного періоду 
страхування, зазначеного в Договорі, виявляється меншою, ніж загальна дійсна 
вартість ТЗ; 

12. При зверненні до Страховика із заявою про страховий випадок, не розпочинати 
проведення будь-яких ремонтних робіт, не отримавши письмового дозволу 
уповноваженого працівника Страховика; 

13. За будь-яких умов (крім випадків розбою та/або грабежу Водія / Страхувальника) не 
залишати реєстраційні документи на ТЗ та/або ключі від ТЗ у ТЗ; 

14. Ознайомити всіх допущених до керування ТЗ водіїв з умовами Договору, дотримання
яких є обов’язковим для водіїв; 

15. На виконання вимог законодавства України з питань протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, надати інформацію 
та документи для здійснення належної перевірки або актуалізації даних 
Страхувальника / Вигодонабувачів.

;



Підстави та порядок припинення дії договору страхування

Дія Договору припиняється та Договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі: 

закінчення строку дії Договору; 

виконання Страховиком зобов’язань перед Страхувальником / Вигодонабувачами у 
повному обсязі; 

несплати Страхувальником страхових платежів у встановлені Договором обсяги і 
строки; 

ліквідації Страхувальника – юридичної особи; 

ліквідації Страховика в порядку, встановленому законодавством України; 

набранням законної сили рішення суду  про визнання Договору недійсним;

подання письмової заяви Страховиком чи Страхувальником іншій Стороні про 
дострокове припинення дії Договору; 

примусового відчуження або вилучення ТЗ у випадках, передбачених законодавством 
України з дати такого відчуження; 

в інших випадках, передбачених законодавством України та/або Договором.

У разі дострокового припинення дії Договору, за яким стався страховий випадок та за 
якими ще не сплачене страхове відшкодування, розрахунок платежу, що підлягає 
поверненню та його повернення, здійснюється тільки після виплати страхового 
відшкодування.

Страхувальник має право в порядку, передбаченому Договором, достроково припинити 
страхове покриття за окремим класом (групою класів) страхування, якщо Договором 
передбачено страхування за вказаними класами (ризиком в межах класу). 

У цьому випадку:

Страхувальник зобов’язаний повідомити Страховика про намір дострокового 
припинення Страхового покриття за окремим класом (групою класів) страхування не 
пізніше ніж за 30 (тридцять) днів до дати такого дострокового припинення;

розрахунок Страхового платежу до повернення здійснюється на умовах Договору.

Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення 
Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім договорів, строк
дії яких становить менше 30 (тридцяти) календарних днів та/або випадків, якщо за 
договором повідомлено про настання події, що має ознаки Страхового випадку. 

Договір може бути припинений за вимогою будь-якої із Сторін, про що будь-яка Сторона 
зобов’язана повідомити іншу не пізніше як за 30 (тридцять) днів до дати припинення дії 
Договору. 

Повернення страхової премії або її частини здійснюється Страховиком за реквізитами, 
наданими Страхувальником, протягом 10 робочих днів від дати дострокового 
припинення Договору, а у випадку відмови Страхувальника від Договору – протягом 
10 робочих днів з дня отримання заяви від Страхувальника про відмову від Договору.

Здійснення страхових виплат

Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку

Не залишаючи місце події, протягом 1 години з моменту її настання викликати відповідні 



1. Рішення про виплату або відмову у виплаті Страхового відшкодування приймається 
Страховиком протягом 10 робочих днів із дня надання всіх необхідних документів. 
Рішення щодо виплати Страхового відшкодування оформлюється Страховим актом; 

2. Страхове відшкодування виплачується протягом 10 робочих днів із дня прийняття 
Страховиком рішення про виплату;

3. Рішення про відмову у виплаті Страхового відшкодування надсилається 
Страхувальнику з обґрунтуванням причин відмови протягом 10 (десяти) робочих днів із 
дати його прийняття.

Рішення про продовження строку повідомляється Страхувальнику / Вигодонабувачу із 
обґрунтування причин протягом 5 (п’яти) робочих днів із дня прийняття такого рішення.

Перелік документів, необхідних для виплати страхового відшкодування, порядок 
розрахунку, умови та строки здійснення страхових виплат зазначаються у договорі.

Порядок здійснення страхових виплат

Винятки із страхових випадків:

У частині КАСКО – збитки, що сталися внаслідок: 

1. Використання технічно несправного ТЗ, порушення умов Інструкції з експлуатації ТЗ; 

2. Порушення правил пожежної безпеки, перевезення чи зберігання вибухонебезпечних 
речовин; 

3. Буксирування ТЗ із порушенням ПДР, перевезення ТЗ вантажу, у тому числі при його 
навантаженні / розвантаженні; 

4. Використання ТЗ для навчальної їзди, у якості реквізиту або у спортивних змаганнях; 

5. Невжиття Страхувальником заходів щодо попередження самовільного руху ТЗ.

Страховик не відшкодовує:

1. Збитки внаслідок викрадення дисків коліс, шин, ковпаків коліс, камер, емблем, 

Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій 
виплаті

державні органи на місце події та протягом 3 годин:

сповістити Страховика;

виконувати рекомендації Страховика щодо своїх подальших дій;

зберегти вигляд, стан і розташування пошкодженого ТЗ;

вжити всіх заходів для запобігання та зменшення розміру збитків;

протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати настання події надати Страховику заяву на 
виплату страхового відшкодування;

надати відомості та документи, які необхідні для встановлення факту настання 
Страхового випадку та оцінки заподіяного збитку;

не починати відновлювальний ремонт пошкодженого ТЗ до погодження із 
Страховиком;

у частині ЦВ не визнавати частково або повністю вимог, які пред'являються у зв'язку з 
ДТП, не приймати на себе будь-яких обов'язків з урегулюванням таких вимог без згоди 
Страховика та надати потерпілій третій особі інформацію про діючий договір 
ОСЦПВВНТЗ.



державних номерних знаків або збитки внаслідок їхнього пошкодження, якщо при 
цьому не пошкоджено інші частини ТЗ; 

2. Викрадення обладнання ТЗ, без наявності слідів злому; 

3.  Дрібні пошкодження, а саме: відколи розміром менше ніж 3 х 3 мм, які не впливають 
на безпеку дорожнього руху; 

4. Збитки, заподіяні у разі управління водієм, що перебуває в стані алкогольного, 
наркотичного чи токсичного сп’яніння; 

5. Механічні та будь-які інші внутрішні поломки.

Страхове відшкодування не виплачується, якщо обсяг і характер пошкоджень не 
відповідають причинам і обставинам Страхового випадку.

Страховик у будь-якому разі не відшкодовує вартість складових частин ТЗ, які не були 
пошкоджені в результаті страхового випадку. 

Не покривається Незаконне заволодіння, якщо при цьому разом із ТЗ викрадено 
свідоцтво про державну реєстрацію ТЗ, керуючий елемент протиугінної системи, ключі, 
яке здійснено особами, які добровільно допущені Страхувальником / Водієм в салон ТЗ; 
у результаті або під час того, що ключ / ключі було залишено в ТЗ або ТЗ було залишено 
незамкненим. 

У частині ЦВ: 

1.  Умисних дій Осіб, відповідальність яких застрахована; 

2. Дій викликаних обставинами, про які Особа, відповідальність якої застрахована, 
знала або повинна була знати, але не вжила усіх від неї залежних заходів для 
запобігання настанню Страхового випадку; 

3.  Транспортування (буксирування) Забезпеченого ТЗ або Забезпеченим ТЗ іншого ТЗ; 

4. Стихійного лиха, пожежі в ТЗ, не пов'язаної з ДТП та іншими подіями, які не 
обумовлені, як страховий випадок за Договором.

Не відшкодовується шкода, заподіяна не Потерпілим третім Особам, а безпосередньо 
Особам, відовідальність яких застрахована; шкода, заподіяна Забезпеченому ТЗ, який 
спричинив ДТП, та/або заподіяна життю або здоров'ю Особи, відповідальність якої 
застрахована, Водія ТЗ, або пасажирів, які знаходилися у Забезпеченому ТЗ; шкода 
Особі, відповідальність якої застрахована, що завдана іншою Особою, відповідальність 
якої застрахована (зустрічні вимоги одна одній), або шкода, заподіяна будь-якій іншій 
особі, що прямо або опосередковано належить, контролюється або управляється 
Страхувальником чи перебуває із Страхувальником під спільним контролем третьої 
Сторони.

У частині НВ – не відшкодовуються збитки, якщо вони сталися в результаті або під час:

1. Керування ТЗ особою, яка перебуває у стані алкогольного, наркотичного чи 
токсичного сп'яніння або не має посвідчення водія відповідної категорії або документа, 
що дає право на управління ТЗ; 

2.   Самогубства, замаху Страхувальника (водія, пасажирів) на самогубство; 

3. Навмисного завдання Страхувальником (водієм, пасажирами) собі тілесних 
пошкоджень.

Дія Договору не поширюється на випадки, що відбулися поза строком Страхового 
покриття та територією дії Договору.

Підстави для відмови:

навмисні дії Страхувальника / Водія, що призвели до Страхового випадку;

подання Страхувальником / Водієм неправдивих відомостей про об’єкт страхування, 
обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт 
настання Страхового випадку;



Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення 
від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення 
договору страхування.

Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про 
стандартний страховий продукт 

В цьому документі надається загальна інформація про стандартний страховий продукт 
«Моє максимальне Каско» з кодом 4098 за програмою лізингу. Повна інформація про 
страховий продукт розкривається в Загальних умовах стандартного страхового 
продукту «Моє максимальне Каско» з кодом 4098 за програмою лізингу, які доступні за 
посиланням:https://uniqa.ua/storage/insurance-products/reports-files/4098_umovy_
lizynh_17.06.2024.pdf.

одержання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх 
заподіяла;

несвоєчасне повідомлення Страхувальником / Водієм про настання Страхового 
випадку без поважних причин;

наявність обставин, які є винятками із страхових випадків;

невиконання Страхувальником / Водієм умов договору страхування;

власноручна відмова від отримання відшкодування;

ухилення чи відмова від проходження в установленому порядку огляду водіїв ТЗ на 
стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння;

інші випадки, передбачені законодавством та/або Договором.

Форма договору страхування

Паперова форма або форма електронного документа.

Канал реалізації страхового продукту

Головний офіс Страховика (місцезнаходження): https://uniqa.ua/initial_data/.

Інша інформація про страховий продукт

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт 
«Моє максимальне Каско» з кодом 4098 за програмою лізингу затверджено 
Наказом №54 від 11.06.2024 року, вступають в дію з 17.06.2024 року. 

Страховим продуктом передбачена:

безкоштовна евакуація в разі настання страхового випадку на території України – в 
ліміті 4 000 грн та для подій, що сталися за межами України – 100 євро, без 
обмеження по кількості випадків;

дистанційне врегулювання – подача документів на СТО або через чат-боти.


